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‘AMLO, malagradecido y difamador’, acusa 

Santiago Creel 

El presidente Andrés Manuel López Obrador es un “malagradecido” y “difamador”, 

acusó el panista Santiago Creel. 

“Es un desagradecido y es un mentiroso y es muy grave”, porque sus mentiras “no las 

dice Andrés Manuel López Obrador, las dice el jefe del Estado mexicano, que merece 

todo mi respeto por su investidura, pero no por lo que está diciendo. Presidente, no 

caiga tan bajo”, reclamó. 

En respuesta a las acusaciones en su contra desde Palacio Nacional en la conferencia 

mañanera, en las que AMLO lo señala de corrupto, el presidente de la Cámara de 

Diputados respondió que “a mí me da mucha pena, lamento mucho que el presidente 

siga en una actitud bélica, en una actitud de difamador, en una actitud de 

confrontación y en una actitud de división del país”. “Sé que le preocupó mucho 

nuestro evento del domingo, pero le quiero recordar algunas cosas al presidente, y lo 

hago de una manera directa, con plena serenidad, convencimiento de causa, y sé 

que lo que digo él lo puede constatar”, expresó. 

Recordó que “Cuando el presidente López Obrador me conoció, en el año de 1995, él 

acudió a mi despacho durante varias ocasiones, con su hijo mayor, José Ramón. Mi 

despacho estaba en el edificio Omega, tenía yo tres pisos, ocupaba casi 4 mil metros 

cuadrados, era el socio director de ese despacho y acudió conmigo para que lo 

asesorara legalmente”. “Presidente López Obrador, con todo respeto, usted sabía que 

yo, cuando acudió a verme, era un abogado consolidado, con uno de los despachos 

más grandes del país y de mayor calidad desde el punto de vista jurídico; con oficinas 

en México y en el extranjero y esto yo no lo heredé, lo hice, con mi licenciatura en la 

UNAM, de la cual estoy agradecido de por vida y por eso sigo dando clases en la 

Facultad de Derecho, ahora en la división de estudios de Posgrado”, afirmó. 

https://www.elfinanciero.com.mx/nacional/2023/03/01/amlo-malagradecido-y-

difamador-acusa-santiago-creel/ 
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